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HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi
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JleunuThcsl Hamo o0ouM 00si3aTeNbHO, TeM 0oJiee, YTO MJIaHUPYyeTCs 0epeMeHHOCTh. Ypearia3Ma
nepefaeTcs MOJIOBLIM IIYTEM U SIBJISIETCS BO30yAUTEIEM BOCIIaIUTENbHBIX 3a001€BaHUN
MOYEIT0JIOBLIX OPTAaHOB U Y KEHIIWH, ¥ Y MyXK4YUH. Y XKEHIIHUH TP BOCIAIUTEIbHEIX 3a00/IeBaHUIX
TeHUTAIUH ypearia3Mbl 4acTO 00HAPYKUBAIOTCS BO BIIArajIUIle U IIeHKe MaTKH, MOXKET CITYKUTh
IPUYKHOMN OecIogus 1 BEIKUOBIIIEH, 3aMepIIuX 6epeMeHHOCTel, MEPTBOPOXKAEHUN. Y MyKUUH
ypearnna3Ma BEI3bIBAeT BOCIIaJleHNe MOYEeHNCIyCKaTeIbHOr0 KaHana (YpeTpHUT), BoCliajleHue
IIpefCcTaTeIbHOU XKeJe3sl (IPOCTaTUT), BOCIIalleHue IpuaaTKa Siuka (SNuguguMur). B HacTosee
BpeMs IIPOBOJIUTCS MCCIIEOBaHKE 10 CBSI3U ypeara3M 1 paka IIpefcTaTeIbHOU XKele3kl. BOT Tak.



